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 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 186 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Στην Αθήνα, σήμερα την 28η Μαίου 2019, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 16:00 
συνήλθαν σε Τακτική Συνεδρίαση τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, περιόδου 2019-
2021, του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ (ΣΕΦ), στα γραφεία του 
ΣΕΦ (Φειδίου 11, Αθήνα), κατόπιν της από 23 Απριλίου 2019 πρόσκλησης του Προέδρου 
του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Καπέλλου Σωτήρη, προκειμένου να συζητήσουν και να 
λάβουν αποφάσεις στα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης 
Θέμα 2: Ενημέρωση επί των εξελίξεων για θέματα της αγοράς 
Θέμα 3: Ενημέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συμμετείχαν σε συναντήσεις από 
το προηγούμενο ΔΣ μέχρι σήμερα 
Θέμα 4: Εισερχόμενη αλληλογραφία 
Θέμα 5: Ταμειακή ενημέρωση - εισήγηση Μ. Σούρσος 
Θέμα ΄6: Προσδιορισμός τόπου και χρόνου της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ  
 
1.  Σωτήρης Καπέλλος, Πρόεδρος 

2.  Αθανάσιος Σακκάς, Αντιπρόεδρος 

3.  Δημήτριος Βαρβιτσιώτης, Γραμματέας (Απών) 

4.  Εμμανουήλ Σούρσος, Ταμίας 

5.  Δημήτριος Βαρλάμης, μέλος 

6.  Χρήστος Φίλανδρος, μέλος 

7.  Σούρσου Παναγιώτα, μέλος (Απούσα) 
 
Στο ΔΣ παρευρέθηκε ο Σύμβουλος του ΣΕΦ κ. Στέλιος Ψωμάς, το μέλος Μ. Σιγάλας  
(Photovoltaic) και τα αρωγά μέλη Α. Ζαχαρίου, Σ. Σούρσου και Καρυώτης Κων/νος.  
 
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την απαρτία δεδομένου ότι παρίστανται αυτοπροσώπως 
τα πέντε από τα επτά μέλη του ΔΣ, συνεπώς το ΔΣ βρίσκεται σε απαρτία, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με κατά σειρά συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
 
Θέμα 1: Έγκριση των Πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης 
Ο Γραμματέας παρέδωσε το Πρακτικό της συνεδρίασης στα μέλη, το οποίο είχε ήδη 
σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, για έλεγχο και υπογραφή τους. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα, και εγκρίνει το πρακτικό της 
προηγούμενης συνεδρίασης ως υποβλήθηκε. 
Όλα τα μέλη αφού ανέγνωσαν τα πρακτικά υπέγραψαν εγκρίνοντας το πρακτικό χωρίς 
παρατηρήσεις. 
 
Θέμα 2: Ενημέρωση επί των εξελίξεων για θέματα της αγοράς. 
 
Αρχικά έγινε συζήτηση για τις εντυπώσεις των μελών από την τελευταία Intersolar στο 
Μόναχο και στις νέες τεχνολογίες που εμφανίστηκαν εκεί. 
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Στη συνέχεια, ο κ. Στέλιος Ψωμάς ενημέρωσε τα μέλη για τις τελευταίες εξελίξεις σε ότι 
αφορά στα εξής θέματα: 
 

- Τα προβλήματα που παρουσιάζονται στην ανταπόκριση του ΔΕΔΔΗΕ στα 
αιτήματα για όρους σύνδεσης τόσο για νέα πάρκα όσο και για συστήματα net-
metering. Αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή προς τον ΔΕΔΔΗΕ και να ζητηθεί 
συνάντηση για την επιτάχυνση και επίλυση των προβλημάτων αυτών. 

- Έγινε αναφορά σε προβλήματα που προκύπτουν στο net-metering (και ειδικά 
στην περίπτωση ΟΤΑ, πολυκατοικιών και Ενεργειακών Κοινοτήτων) από 
αασαφείς ρυθμίσεις. Θα απαιτηθεί κάποια τροπολογία για να θεραπευτούν οι 
ασάφειες αυτές και να καταστεί το σχήμα πιο λειτουργικό. Αποφασίστηκε να 
υπάρξει εκδήλωση-παρέμβαση του ΣΕΦ για τα θέματα αυτά το φθινόπωρο. Από 
τη συζήτηση προέκυψε ότι θα ήταν χρήσιμο σε μια τέτοια εκδήλωση να 
παραστούν και οι πάροχοι ηλεκτρικής ενέργειας. 
 

Τα μέλη του ΔΣ αλλά και τα παρευρισκόμενα μέλη έκαναν διευκρινιστικές ερωτήσεις 
στον κ. Ψωμά και έλαβαν τις απαντήσεις από αυτόν. 
 

- Ακολούθησε συζήτηση και αποφασίστηκε να αποπειραθούν συναντήσεις με 
εκπροσώπους κομμάτων, ει δυνατόν προεκλογικά, για να προωθηθούν οι 
προτάσεις του ΣΕΦ. 

 
Θέμα 3: Ενημέρωση συναντήσεων – εισήγηση από όσους συμμετείχαν σε 
συναντήσεις από το προηγούμενο ΔΣ μέχρι σήμερα 
 
Ο κ. Ψωμάς, έκανε αναφορά στη συμμετοχή του ΣΕΦ σε webinar που οργάνωσε η 
SolarPower Europe για θέματα συλλογικής αυτοπαραγωγής ενέργειας. Οι σχετικές 
παρουσιάσεις έχουν σταλεί στα μέλη και έχουν αναρτηθεί στο site του Συνδέσμου. 
 
Θέμα 4: Εισερχόμενη αλληλογραφία  
Ο κ. Καπέλλος ενημέρωσε για την πρόσκληση που απηύθηναν οι οργανωτές της έκθεσης 
ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2019 για συμμετοχή του ΣΕΦ με διοργάνωση εκδήλωσης για τις 
εφαρμογές φωτοβολταϊκών σε κτίρια (18-20/10/2019). Ο ΣΕΦ αποδέχτηκε αυτή την 
πρόσκληση. 
 
Θέμα 5: Ταμειακή Ενημέρωση –εισήγηση από κ. Μανώλη Σούρσο Ταμία ΣΕΦ 
 

(α.) Το ταμείο του ΣΕΦ είναι: 
 Καταθέσεις στην Πειραιώς 30.05.2019 ποσό 61,470,79 €.  
 Καταθέσεις στην Alpha Bank 30.05.2019 ποσό 52,328,07 €.  
 Καταθέσεις στην Εθνική 30.05.2019 ποσό 1.000 € (Κατ’ εκτίμηση. Είναι το 

ποσό που υπήρχε στην Εθνική τράπεζα την τελευταία φορά που είχε 
πρόσβαση ο ΣΕΦ, περίπου πριν 4 χρόνια) 

 Μικρό ταμείο 880,70 €. 
Ήτοι, σύνολο ταμείου ΣΕΦ: 115.679,56€.  

 
Θέμα 6: Προσδιορισμός τόπου και χρόνου της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. 
Το επόμενο ΔΣ θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Ιουλίου 2019 και ώρα 16.00, στην 
αίθουσα ATHENS, Kifissias.junction, Κηφισίας 16 (Κηφισίας και Αλεξάνδρας). 
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Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το πρόχειρο  
Πρακτικό. 
 

Ο Πρόεδρος ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΑΠΕΛΛΟΣ 
  
Ο Αντιπρόεδρος  ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ  
 
Ο Γραμματέας ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ (Απών) 
 
Ο Ταμίας  ΣΟΥΡΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ  
 
Μέλος  ΒΑΡΛΑΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
 

      Μέλος    ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
Μέλος    ΣΟΥΡΣΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (Απούσα) 


